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L'anno duemilaventiquattro, il giorno 25 del mese Gennaio alle ore 11:30 la 

scrivente dipendente Alice Boccadoro, n.q. di Segretario della Il Commissione 

Consiliare Permanente, prende atto della sola presenza del Vice Presidente Cirino e 

dal Consigliere Burgio e l'assenza degli altri Consiglieri. 
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Si dà atto che alle ore 12:00 dopo la sospensione di 30 (trenta) minuti, disciplinata 

dal comma 3, dell'art. 51 (adunanza di prima convocazione) del Vigente 

Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, la sottoscritta, ripreso 

l'inizio dei lavori ed accertata la presenza di tutti i Consiglieri dichiara aperta la 

seduta di adunanza. 

Risultano presenti il Presidente La Felice, il Vice Presidente Cirino e il Consigliere 

Burgio. 

Risulta assente il Consigliere Contino. 

Gli argomenti scritti all'o.d.g. odierno sono i seguenti: 

1. Lettura ed approvazione dei verbali precedenti; 

2. Criticità muro di sostegno Via Alessio Di Giovanni civico 41 Agrigento. 

E' presente l'Assessore Cantone giusto invito tramite mai!. 

Il Presidente relaziona le pericolosità che versano le pareti del muro di Via Alessio di 

Giovanni n.41, difatti numerose segnalazioni da parte dei cittadini con relative foto 

(vedi allegato) dimostrano come le pareti mantenute da travi, ormai logorate dal 

tempo, mettono in serio rischio la caduta e di conseguenza l'incolumità pubblica . 

L'assessore risponde che verranno attenzionate dalla Polizia Urbana e 

successivamente verranno poste all'attenzione della Protezione Civile al Dott. Attilio 

Sciara. 



La Commissione auspica che le problematiche in essere vengano ottemperate con 

urgenza vista la gravità e la pericolosità che versano queste pareti perimetrali In 

cemento armato. 

La Commissione saluta e ringrazia l'Assessore Cantone per il pronto impegno 

dimostrato. 

La seduta viene chiusa alle ore 12.45. 




